

**2022. augusztus 4-én, a Magyar Közlöny 2022. évi 131. számában jelent meg a Kormány 287/2022. (VIII. 4.) Kormányrendelete a veszélyhelyzet ideje alatt a tűzifaigények biztosításához szükséges eltérő szabályok alkalmazásáról, melynek kapcsán augusztus 11-én szakmai állásfoglalást adott ki – közlemény formájában – az Országos Erdészeti Egyesület Elnöksége, amelyet az alábbiakban változatlan formában adunk közre.**

(E Kormányrendelet végrehajtásának részletes szabályairól szól az agrárminiszter 5/2022. (VIII. 16.) AM utasítása. A maximális áras kormányzati Tűzifa-program feltételei, azaz a 355/2022. (IX. 19.) Kormányrendelet az állami erdészeti társaságok általi tűzifa alapanyag lakossági forgalmazásának egyes kérdéseiről már a szeptemberi lapszám lapzártája után jelent meg, így ehhez kapcsolódóan az októberi lapszámban tervezünk áttekintő tájékoztatást megjelentetni – a szerk.)

## Az OEE álláspontja a fakitermelések feltételeinek átmeneti könnyítéséről

Elnökségi közlemény



### A jövő erdeiért ma kell cselekednünk!

**Az elmúlt időszak történelmi léptékű, európai és globális folyamatai egyaránt rávilágítottak a 156 éves Egyesületünk által a kezdetektől hangsúlyozott tényre, hogy természeti értékeink megőrzése és gyarapítása kulcsfontosságú nemzeti kérdés. Értékeink közül, szakmai elköteleződésünk alapja a legösszetettebb szárazföldi ökoszisztéma, az erdő. A termőföld mellett ez hazánk legfontosabb természeti erőforrása.**

A vészhelyzeti kormányrendelet nagy társadalmi visszhangja a járvány után tovább hangsúlyozza, hogy a magyar emberek a végletekig elkötelezettek az erdők ügye iránt. Ezért is fontos nyomatékosítanunk, hogy erdészként, minden eddiginél elhivatottabban képviseljük az erdőt – az azokat érintő, egyedi döntések hátterét pedig széles társadalmi körben világítsuk meg!

A 287/2022. (VIII. 4.) Kormányrendelet célja, hogy a társadalom érdekeit felelősen szolgálva, vészhelyzeti szükség esetén, átmenetileg meggyorsítsa a fenntarthatóan kitermelhető tűzifa piacra jutását. Fontos leszögeznünk, hogy a rendelet nem utasításokat, hanem lehetőségeket tartalmaz.

E lehetőségek körülmények között alkalmazása során és a hatóságok ellenőrzése mellett, a magyar erdésztársadalomnak valóban nagy a felelőssége. Így volt ez eddig is: lelkiismeretes szakmai munkánknak az eredménye többek között a Trianon óta több mint duplájára növekedett magyarországi erdőterület, vagy éppen az évről évre, több millió köbméterrel növekedő hazai élőfákészlet.

Az erdőgazdálkodás egy komplex, rekreációs, védelmi és gazdasági szempontokat egyaránt figyelembe vevő folyamat. Az erdővel kapcsolatos döntéseknek már a kezdeményezése is magasan képzett erdész szakemberek kompetenciája. Az erdészek a jövőben is számonkérhető felelősségük teljes tudatában, hosszú távra szóló erdőtervek keretei között terveznek meg minden beavatkozást.

Azok valamennyi lépése továbbra is az erdészeti, védett és Natura 2000 területeken, emellett a természetvédelmi hatóság folyamatos kontrollja alatt áll.

Ezen túl, a magyar erdészek szakmaiságát történelmi távlatokban meghatározza, a szervezetén keresztül aktuálisan is kézben tartja a megkérdőjelezhetetlen hitelességű Országos Erdészeti Egyesület.

A jelen feltételek között, az erdőgazdálkodók képesek lesznek a megfelelő időzítéssel kiszolgálni a megnövekedő tűzifaigényeket is – úgy, hogy az a Hazánk egyötödét borító erdők fenntarthatóságát ne veszélyeztesse.

Szakmaiságunkat három évszázad alatt felhalmozott ismeret és tapasztalat, valamint referencia alapozza meg. Az eskünk mellett, ez máshoz nem hasonlítható kötelezettséget jelent.

*Az erdésztársadalom nevében kijelentjük, hogy felelőtlen erdészeti beavatkozásoktól semmiképpen sem kell tartani.*

*Az erdő maga az élet.*

*A jövő erdeiért ma is cselekszünk!*

**Országos Erdészeti Egyesület Elnöksége**

## T á j é k o z t a t á s

**Az Erdészcsillag Alapítvány 2022/2023. tanévre Erdészeti Ösztöndíj Pályázatot hirdetett szakmai középfokú iskolai tanulók részére.**

A pályázati kiírásra az alább felsorolt oktatási intézményekből érkezett be pályázat:

- Északi Agrárszakképzési Centrum, Mátra Erdészeti Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium, Gyöngyös-Mátrafüred – 1 pályázat
- Kiss Ferenc Erdészeti Technikum, Szeged – 2 pályázat
- Venczel József Szakközépiskola, Csíkszereda – 2 pályázat
- KASzC Roth Gyula Erdészeti Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium, Sopron – 2 pályázat
- Alföldi ASzC Bedő Albert Erdészeti Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium, Ásotthalom – 1 pályázat

A beérkezett pályázatokat az Erdészcsillag Alapítvány Kuratóriuma 2022. augusztus 9-i ülésén értékelte és az alábbi döntést hozta: *Varga Fruzsina (Ásotthalom)*, *Kész Dénes (Csíkszereda)*, *Dredor Dominik (Mátrafüred)*, *Németh Réka (Szeged)*, *Fodor László (Sopron)* részesült ösztöndíjban.

**Wisnovszky Károly Gábor elnök**  
OEE Erdészcsillag Alapítvány Kuratórium